

***История
лоскутного
шитья***



В России лоскутное шитье стало активно развиваться с середины XIX века, когда широкое распространение получили хлопчатобумажные ткани фабричного производства.

Лоскутное шитье зародилось и развивалось изначально в крестьянской среде.

Одним из первых предметов быта были лоскутные одеяла, коврики-кругляши, дорожки сотканые из полосок ткани.



Лоскутное одеяло



Ляпачок – торчащий обрывок ткани



На основу
нашивают
мелко
нарезанные
лоскутки



Коврики – кругляши

Вяжутся крючком из нарезанной
полоской ткани



Традиционные русские коврики из лоскутков



**Сворачивается
из квадрата
уголок,
а затем уголки
укладываются
в узор и
настрачиваются**



Изделия из треугольников -уголков



Техника «квадрат»



Рисунок
«Шахматка»



Техника «Треугольник»



Изделия для кухни из лоскута



**У каждого изделия проглядывается
своеобразный почерк автора**

